

Δεν θέλω να μοιραστώ τις ευθύνες της διακυβέρνησης λέει ο Αναστασιάδης για τις επαφές με πολιτικούς αρχηγούς

Ισχυρή βούληση για εξεύρεση κοινών τόπων και των απαραίτητων συναινέσεων που απαιτούνται για την επίτευξη των μεγάλων εθνικών στόχων προς όφελος της κοινωνίας και των πολιτών, διαπίστωσε παρά τις διαφωνίες που υπάρχουν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, κατά τις επαφές του με τους πολιτικούς αρχηγούς, όπως ο ίδιος ανέφερε σε γραπτή του δήλωση.

Υπογράμμισε πως στόχος μου δεν είναι να μοιραστώ τις ευθύνες της διακυβέρνησης και πως ζητά να χτίσουν γέφυρες ευθύνης, “ώστε όλοι μαζί να αντιμετωπίσουμε τις νέες μεγάλες προκλήσεις”.

Στη γραπτή του δήλωση Πρόεδρος Αναστασιάδης ευχαριστεί ιδιαίτερα όλους τους πολιτικούς αρχηγούς για τις ειλικρινείς και δημιουργικές συζητήσεις που είχαν τις δύο τελευταίες ημέρες.

“Δεν ήταν μια τυπική, συμβατική διαδικασία. Ήταν μια πρωτοβουλία, εκ μέρους μου, ουσιαστική, αναγκαία και, εκ του αποτελέσματος, ιδιαίτερα γόνιμη”, αναφέρει.

Εκφράζει ικανοποίηση, “διότι παρά τις διαφωνίες που είναι υπαρκτές και σεβαστές”, διαπίστωσε, όπως σημει-



ώνει, “ισχυρή βούληση για εξεύρεση κοινών τόπων και των απαραίτητων συναινέσεων που απαιτούνται για την επίτευξη των μεγάλων εθνικών στόχων προς όφελος της κοινωνίας και των πολιτών”.

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης υπογραμμίζει πως το νέο εθνικό σχέδιο «Κύπρος - Το Αύριο» δεν αφορά μόνο την Κυβέρνηση, ένα κόμμα, μια κυβερνητική θητεία. “Πρόκειται για τη νέα μακρόπνοη εκδοχή της Κύπρου και μας αφορά όλους. Απαιτεί εθνική, πολιτική και κοινωνική συνεννόηση. Αυτό που ζητώ δεν είναι να συγκυβερνήσουμε. Στόχος μου

δεν είναι να μοιραστώ τις ευθύνες της διακυβέρνησης. Ζητώ να χτίσουμε γέφυρες ευθύνης, ώστε όλοι μαζί να αντιμετωπίσουμε τις νέες μεγάλες προκλήσεις”, επισημαίνει.

“Αυτό που τόνισα στους πολιτικούς αρχηγούς είναι η ετοιμότητα της Κυβέρνησης να βρίσκεται σε ένα διαρκή και δημιουργικό διάλογο με όλους, προκειμένου να επιτύχουμε την επιθυμητή συνεννόηση και συναίνεση, ώστε από κοινού να επιτύχουμε τις μεταρρυθμίσεις που θα καταστήσουν το κράτος μας πιο σύγχρονο, πιο αποτελεσματικό, πιο φιλικό προς τους πολίτες”, αναφέρει.

Προσθέτει πως “στο ίδιο πνεύμα ήταν και οι τοποθετήσεις των πολιτικών αρχηγών, τους οποίους, για άλλη μια φορά, ευχαριστώ”.

Στη δήλωση επισυνάπτονται έγγραφο για τα νομοσχέδια που βρίσκονται ενώπιον της Βουλής και η υιοθέτησή τους κρίνεται απαραίτητη για την υλοποίηση των μεταρρυθμίσεων του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και τη συνακόλουθη εκταμίευση των ευρωπαϊκών πόρων που αναλογούν στην Κύπρο καθώς και ενημερωτικό σημείωμα για το Σχέδιο “Κύπρος-Το Αύριο” και την επόμενη μέρα.

Στενή συνεργασία με την νέα κυβέρνηση του Ισραήλ αναμένει ο Αναστασιάδης



Τα συγχαρητήριά του προς τον νέο Πρωθυπουργό και αναπληρωτή Πρωθυπουργό του Ισραήλ για τον σχηματισμό Κυβέρνησης εκφράζει ο Πρόεδρος Νίκος Αναστασιάδης, με ανάρτηση στον προσωπικό του λογαριασμό στο twitter.

Ο Πρόεδρος έγραψε: “Τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρωθυπουργό Νεφτάλι Μπένετ και τον αναπληρωτή Πρωθυπουργό, Γιαίρ Λαπίντ για τον σχηματισμό Κυβέρνησης. Ανυπομονώ να συνεργαστώ στενά μαζί τους για την ενίσχυση της στέρας στρατηγικής σχέσης Κύπρου - Ισραήλ προς όφελος της περιοχής μας και πέραν αυτής”.



Django @ Camelot

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή, 27 Ιουνίου
στις 6 μ.μ.

Είσοδος \$ 29
Τηλ. 9550 3777



Γιώργος Αποστολίδης



Μιχάλης Πλατύρραχος



Από τον Πόντο ως την Κρήτη

Η Banda Politika θα σας οδηγήσει σε μια μουσική πανδαισία «Από τον Πόντο ως την Κρήτη» με παραδοσιακές μελωδίες από τις περιοχές του Πόντου, της Κωνσταντινούπολης, της Σμύρνης, της Προποντιδας, τις ακτές της Μικράς Ασίας και της Κρήτης. Συμμετέχουν στο Banda Politika:

Μιχάλης Πλατύρραχος (κρητική λύρα, βιολόλυρα, λυράκι, λαούτο, μαντολίνο).

Γιώργος Αποστολίδης (ποντιακή λύρα, κιθάρα).

Άγγελος Γάτσος (ακορντεόν, μπάσο).

Χριστίνα Μπασσιέλλα (κρουστά). Κλείστε θέσεις και ηλεκτρονικά

https://www.facebook.com/events/902714730273885/?event_time_id=902714730273885&ref=newsfeed



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδεύ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος